

6 тижнів 1 ін'єкція*	Ротавірус (пероральна вакцина, ін'єкційний спосіб не застосовується) * Діти, батьки яких перебували (-ють) у країнах з високим рівнем захворюваності на туберкульоз: туберкульоз (вакцина БЦЖ) * Недоношені діти, народжені до 32-го тижня вагітності: дифтерія • правець • коклюш • поліомієліт • гемофільна інфекція (<i>Haemophilus influenzae</i> типу b, Hib) • вірусний гепатит В
3 місяці 2 ін'єкції	Ротавірус • дифтерія • правець • коклюш • поліомієліт • гемофільна інфекція (<i>Haemophilus influenzae</i> типу b, Hib) • вірусний гепатит В • пневмококова інфекція
5 місяців 2 ін'єкції	Дифтерія • правець • коклюш • поліомієліт • гемофільна інфекція (<i>Haemophilus influenzae</i> типу b, Hib) • вірусний гепатит В • пневмококова інфекція
12 місяців 2 ін'єкції	Дифтерія • правець • коклюш • поліомієліт • гемофільна інфекція (<i>Haemophilus influenzae</i> типу b, Hib) • вірусний гепатит В • пневмококова інфекція
15 місяців 1 ін'єкція	Кіп • епідемічний паротит • краснуха

Дії до та після щеплення

Повідомте медсестру закладу охорони здоров'я, якщо:

- у вашої дитини є алергія або інші проблеми зі здоров'ям;
- ваша дитина нещодавно отримувала які-небудь лікарські засоби або їй нещодавно зробили інше щеплення;
- під час вагітності та/або під час грудного вигодовування дитини її мати отримувала лікарські засоби, які могли негативно вплинути на імунну систему.

Після щеплення слід почекати 20 хвилин, перш ніж залишити медичний центр. У більшості дітей розвиваються незначущі реакції на вакцинацію або не розвиваються взагалі, проте в деяких реєструються короточасні реакції легкого ступеня, як-от гарячка, яка зазвичай проходить упродовж декількох днів. Якщо у дитини піднялась температура вище 39 °C та/або вона має погане загальне самопочуття, це може бути ознакою серйозного захворювання і не обов'язково є реакцією на вакцину. Якщо ви маєте занепокоєння щодо стану своєї дитини, зв'яжіться зі своїм лікарем.

Комбіновані вакцини

Комбіновані вакцини дають змогу сформувати захист від декількох захворювань за допомогою лише однієї ін'єкції. Саме в такий спосіб призначаються певні вакцини з обговорюваної програми. Завдяки цьому діти отримують меншу кількість ін'єкцій і мають менше шансів розвитку реакцій, ніж у разі окремих щеплень.

Вакцинація дітей шкільного віку

Вашій дитині в школі запропонують щеплення бустерними дозами певних вакцин. Щеплення від вірусу папіломи людини (ВПЛ) проводять учням 7 класу.

Висновок про отриманні щеплення

Усі щеплення вашої дитини реєструються в норвезькому реєстрі імунізації (Norwegian Immunisation Registry) під назвою SYSVAK. Для отримання висновку про щеплення своєї дитини відвідайте вебсайт www.helsenorge.no.